

沖縄振興開発金融公庫 REPORT2019 の一部訂正について

「沖縄振興開発金融公庫 REPORT2019」の P.78 掲載の「行政コスト計算書」に一部誤りがございました。

以下のとおり訂正いたします〔下線部赤字箇所〕。

皆様にはご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

【正誤表】

(訂正前)

行政コスト計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 29 年度	平成 30 年度
II 機会費用		
公務員からの出向職員に係る退職給付引当金増加額	<u>4</u>	8
機会費用合計	<u>40</u>	11
III 行政コスト	<u>△185</u>	600

(訂正後)

行政コスト計算書

(単位:百万円)

科 目	平成 29 年度	平成 30 年度
II 機会費用		
公務員からの出向職員に係る退職給付引当金増加額	<u>6</u>	8
機会費用合計	<u>41</u>	11
III 行政コスト	<u>△184</u>	600